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1. Warto$¢ wyrazenia (-4)° - (-2)° - (-5)° jest réwna:

OA)3 OB) 253
Oc)-3 Ob)63

2. Wskaz najwiekszg liczbe z podanych.
On f5] Os) {3/
Oofg] Oof3f

3. Warto$¢é wyrazenia {(0,5)3 : [(%)7 : (0,5)5]}2 wynosi:
Om (3]
OC) a5

OB)(0,5)°

1
OD) 7523

4. Suma wszystkich liczb pierwszych
jednocyfrowych wynosi:

On)17 (OB) 26
Oc) a7 Ob)18

5. R6znica miedzy najwieksza i najmniejsza z liczb
MCD, MDCXIX, MDXC jest réwna:

OA) 119 (OB) 219

(Oc)exix (ODb) cexix

6. Miara kata wewnetrznego dziesieciokata
foremnego wynosi:

Oay1200 O)128°  (Oc)y144°  (OD) 150°
7. Rozwiniecie dziesietne utamka % to:
(OA)0,4545... (OB)0,04545...
(Oc)0,4545 (OD)0,(45)

8. Wartosé, ktérego wyrazenia dla a = (-3) wynosi

OB) 3(a*+ 2 + 33
2

OD)3-%
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9. Wazon ma ksztatt prostopadtoscianu. Jego
wysokosé wynosi 0,25 m, a podstawg jest kwadrat
o obwodzie 3,2 dm. lle litréw wody mozna
maksymalnie wla¢ do tego wazonu?

OA) 161 (OB) 1600 ml
QOc)1,61 (OD)0,16 |

10. Rozwigzaniem réownania 6x - (5x + 13) = 4x + 2

jest liczba:
Os)-5

OAa1
QOc) -1 ODb)5

11. Liczba niewymierng jest:
OA)VE- V5 OB)VE ++/5
Oc)vs:v/5 OD)V5-v5

12. W ktérym czworokacie przekatne sa réwnej
dlugosci i przecinaja sie pod katem prostym?

OA) w prostokacie OB) w rombie

OC) w kwadracie OD) w deltoidzie

13. Taki sam obrus w sklepie pani Krysi kosztuje
72 z}, a w sklepie pani Ani 86 zt. W obu sklepach
obnizono cene o0 12%. Réznica cen po obnizce
wynosita:

(OA) mniej niz 10 zt

Ocy12,32z

(OB) 11,24 zt
(OD) wiecej niz 15 zt

14. Miara kata wpisanego opartego na 2 okregu

5
Wynosi:

OA) 144° (OB) 36°

(Oc) 288° Ob)72°

15. Szesnastokrotnos$¢ liczby 8°, to:
OA)2*- (2 OB)2°
Oc)2" Oby16-2°
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16. Wskaz notacje wyktadnicza.
(OA)0,452 - 10 (OB)6,12 - 10°
(Oc) 45,67 - 102 (OD) 8,257 - 10"

17. Dlugos¢ boku szescianu zwiekszono
pieciokrotnie. Objetos¢ tego szescianu
zwiekszy sie:

OA) 5 razy

(Oc) 10 razy

(OB) 25 razy
(OD) 125 razy

18. Wyrazenie (-1)" jest liczbg ujemna, gdy:
OAk=0

OB) k jest liczbg parzystg

OC) k jest liczba nieparzystg

OD) k jest liczbg pierwszg rézng od 2

19. Rozwigzaniem nieréwnosci |2x + 4| < 2 jest

przedziat:
OA)xeR (OB)xe{-3,-1)
Oc)x< -1 OD)yx>-3

20. Pole kota wynosi 2,251 dm®”. Obwéd tego kota
jest réwny:

OA) 251 cm
(Oc) 30m ecm

(OB) 151 dm
(OD)3mdm

21. Dlugosé odcinka LM (rys. ponizej) jest rowna:

K

sl

L M
OA) 6v5 cm OB) 3v2 cm
(Oc)4v5cem (OD)7 cm

22. Odcinek w skali 1:3 wynosi 4 cm. Dlugos¢ tego
odcinka w skali 2:1 wynosi:

(OA)12 em (OB) 18 cm
(Oc)24 cm (D) 36 cm

23. Uczestnik konkursu na 30 pytan udzielit
18 poprawnych odpowiedzi. Niepoprawne
odpowiedzi stanowity:

(OA) 30%
(c) 60%

(OB) 20%
(OD) 40%

24. Liczba czterocyfrowa podzielna przez 3,
a niepodzielna przez 9, to:

OA) 7512 (OB) 9246
Oc) 8316 (D) 2379

25. lle przekatnych ma wielokat wypukly o 20

bokach?
(OB) 86

OA) 40
(Oc) 148 Ob)170

26. lle przekatnych wychodzi z jednego wierzchotka
wielokata wypuktego o 20 bokach?

OA) 14 OB) 15
(Oc)16 Oby17

27. Wielokatem wklestym nie moze byé¢:
OA) czworokat OB) pieciokat
Oc) trojkat (OD) o$miokat

28. Kat ostry w trojkacie prostokatnym wynosi 45°.
Dtugos$é przeciwprostokatnej wynosi 4v/2 cm.
Pole tego trojkata wynosi:

(OA) 16 cm* (OB) 32 cm’

(Oc)8v2em? (OD) 8 cm?

29. Pan Jan wptacit do banku 3600 zt na 4% w skali
roku. 288 zt odsetek otrzymat po (podatku od
odsetek nie odliczono):

(OA) 18 miesiacach (OB) 1 roku
(Oc) 2 latach (OD) 2,5 roku

30. Suma trzech liczb, z ktérych pierwsza wynosi
(a + 4), a kazda nastepna jest trzy razy wieksza
od poprzedniej wynosi:

(OA)9a +36 (OB)13a + 52

(Oc)9@+4) (OD) 13(a + 4)
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